

В театре им. Ленинского комсомола

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

27 сентября, после капитального ремонта помещения, Московский государственный театр им. Ленинского комсомола открывает зимний сезон героической комедией Ростана «Сирано де Бержерак».

В течение летнего сезона театр выступал в ЦДКА, дворцах культуры и клубах предприятий столицы. За это время было дано 75 выездных спектаклей. Бригады театра выступали в частях Красной Армии, в госпиталях, на лесозаготовках.

Ближайшая премьера — комедия Тургенева «Месяц в деревне» в постановке заслуженной артистки РСФСР С. Гиацинтовой. Заслуженный деятель искусств И. Берсенева работает над постановкой новой пьесы К. Симонова «Так и будет», премьера которой предполагается в ноябре. Одновременно идут репетиции пьесы американского автора Лиллиан Хельман «Семья Фэррелли теряет свой покой» (постановка заслуженной артистки РСФСР С. Бирман) и комедии Б. Ласкина «Небесное создание» (постановка А. Возси).

Театр включил в свой репертуар также новую пьесу Горбатова «Одна ночь».